## Joven Club de Computación

Categoría: Servicio Comunicaciones Joven Club

Creado: Viernes, 15 Mayo 2020 12:43 - Última actualización: Lunes, 04 Julio 2022

10:59

Escrito por Equipo de Producción Provincial

Visto: 1800

## Atención a la Población

Días de la Semana

Horario

Teléfono

- Todos los días
- 08:00 am a 01:00 pm
- 23 59-4494

# Datos de Contáctos

- Calle Augusto Cesar Sandino S/N
- 23 59-4494

## Joven Club de Computación

Categoría: Servicio Comunicaciones Joven Club

Creado: Viernes, 15 Mayo 2020 12:43 - Última actualización: Lunes, 04 Julio 2022

10:59

Escrito por Equipo de Producción Provincial

Visto: 1800

En nuestro municipio existen 2 instalaciones de este tipo ubicados en nuestra cabecera municipal, las mismas se localizan en:

Joven Club Pilón I: Calle Ave. camilo Cienfuegos Nro. 99, Pilón. Teléfono 23594562.

Joven Club Pilón II: Calle Augusto C Sandino, S/N, Pilón. Teléfono 23594494

## Conoce nuestros servicios y sus tarifas:

### ¿Tienes otras dudas?

Revisa la sección <u>"preguntas frecuentes"</u> en el sitio digital de Joven Club.

Fuente: Portal Nacional de Joven Club